

全是神恩—谢姊妹

每一次提交了作业，我都是盼望着受到回复，提交毕业讲章后我的心理更是盼望着。有时每天都会打开邮箱查看，终于看到了老师发来的邮件，我带着无比期盼的心情打开邮件后，心里无比的惊喜，我的毕业讲章通过了，我的良院本科毕业了。我好想象以往一样，一脸喜悦泪水向神感恩。只是我那时不在家里，我只好心里默默的向神称谢：神啊！如果不是你的帮助，我不会这样顺利毕业。



首次报名出师不利

回顾历时五年的良院学习，其实还真有点坎坷，我 04 年信主，后来就在教会参加服事，我文化底子差，我自己觉得服事很吃力，自己没有受过正规的装备，也没有得到系统的学习机会，我一直都渴慕能得到好好的装备。就在 2015 年的年初，教会一个很爱主的姐妹向我介绍了良院的情况，并给了我一张报名表。我很高兴，但是由于我不会电脑打字，所以就用手写，并用邮寄的方式把报名表寄到良院，结果没有收到任何的消息。

一番转折终获取录

正当我为没有报名成功而感到遗憾，我们教会突然动员信徒报读良院，而已经报读良院的教会内弟兄姊妹也帮助我们。当时我的心里特别兴奋，于是我这次我亲手填写报名表，没多久就收到良院录取我的消息，那时我好高兴。



困难竟是难以想象

入读后，我每天坚持听课做笔记。可是，现实的问题几乎让我感到绝望。因为我不会电脑打字和上网，提交作业成了一个很大的困难。起初我是自己把作业写好，让我女儿帮我拿到复印店打印出来，再找良院学习小组的弟兄姊妹帮我寄去良院，但这样很花时间又没效率，有几次都耽误上交作业的时间，我的学习就像陷入了泥沼一样，我几乎失去了继续学习的信心。于是我只好拼命向神祷告，求神帮助我解决困难，神开我的心窍，最后我决定自己买电脑，学习打字，自己上传作业到良院。全靠神的帮助，解决了交作业的问题，我又恢复了学习的信心。



增进知识释除疑惑

通过良院的学习，我的收获很大。无论是带领小组还是讲台分享信息，我都有提升，我丰富了圣经知识，让我对圣经更加的热爱了，在服事方面课程对我特别有造就的是《讲道学》和《讲道实习》，关于信仰生活方面《基督教伦理学》和《基督化家庭》等等，解决了我很多的困惑，使我也可以去帮助其他的弟兄姊妹，其实每一科对我都有帮助。

现在本科毕业了，但学习还没终结，我会继续听课，充实自己的生命。我也会鼓励教会其他的弟兄姊妹报读良院，接受装备，让更多的人服事教会。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。